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4. neděle adventní 
21.prosince LP 2025 

Barva fialová. Mše vlastní. Bez Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Ať vejde Hospodin, on je král slávy. 

 

Záměrem této perikopy je prokázat, že Ježíš je Mesiáš. Ten měl pocházet z 
Davidova rodu, proto se uvádí, že Josef (otec z právního hlediska) byl synem 
Davidovým (v. 20). Dalším znamením Ježíšova mimořádného poslání je jeho 
nadpřirozené početí z Ducha svatého (zároveň je plně synem Marie!). Tak se 
naplnilo Izaiášovo prorocké zaslíbení o Emanueli: „Bůh je s námi“, proto „spasí svůj 
lid od hříchů“ (v. 21). Immanuel: Bůh s námi, se mnou. Se mnou v mých problémech, 
hledáních, starostech… 

V těchto verších je shrnuto takřka celé evangelium. Nejprve apoštol 
představuje sebe: „Kristův služebník“, „povolaný za apoštola“, „určený k hlásání 
radostné zvěsti“. Pak říká nejpodstatnější o adresátech: „milovaní Bohem“, „povolaní 
ke svatosti“. Nakonec načrtává v hlavních rysech obsah dopisu: Ježíš Kristus, Syn 
Boží a syn Davidův, vzkříšený a oslavený. On je Pánem a je mocně přítomný ve 
společenství křesťanů. A právě toto „credo“ musí přijmout a hlásat každý apoštol, aby 
všichni lidé dosáhli spásy. 

Obohacením liturgie dnů mezi 17. a 23. prosincem jsou tzv. „Ó antifony“ z denní 
modlitby církve (antifony k Magnificat), které slouží také při mši jako zpěvy před 
evangeliem. Každá z nich spojuje hold očekávanému Mesiáši s prosbou o jeho 
spásonosný příchod. Nemohly by jejich texty posloužit jako inspirace pro naši osobní 
modlitbu v tomto týdnu? Pán je blízko, ale pořád ještě není pozdě… 

V r. 735 př. Kr. efrajimský král Pekach a aramejský král Resín vytáhli do boje 
proti Achazovi, králi judskému. Bůh skrze Izaiáše ujišťuje Achaza o nezdaru jejich 
vpádu (Iz 7,3-9) a pak sděluje Boží znamení: narodí se syn s ohlášeným jménem 
Emanuel („S námi Bůh“). Během jeho života Bůh totiž potvrdí, že je blízko svému 
lidu. Proto vpád Resína a Pekacha skončí neúspěchem (Iz 7,16). Církev pochopila 
hlouběji dosah tohoto Božího zaslíbení a viděla jeho naplnění v Ježíšově narození 
z Panny. 
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Žijeme s církví  
 



  
 

 

Čtvrtá neděle adventní – dveřní sbírka na Azylové domy      21. 12. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Miroslava Malečka, rodiče a sourozence 

z obou stran. – dětská bohoslužba. 

v 9:30 na Rožberku – za + z rodiny Bartošovy, Bekovy a Rejnkovy.  – dětská 

bohoslužba. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

středa Štědrý den 

čtvrtek Slavnost Narození Páně, hod Boží vánoční 

pátek Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 

sobota Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty 

neděle Svátek svaté Rodiny, Ježíše, Marie a Josefa 

  

Mše svaté budou obětovány:  

   Pondělí 22.12. v 7:00 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – za živé a + z rodiny Kopeckých. 

Úterý 23.12. • Mše svatá v 11:00 při pohřbu paní Marie Rindové. 

Středa 24.12. v 16:00 - Pouchov – za Vladislava a Jiřinu Svobodovy. - dětská 

mše vánoční 

 v 22:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. - půlnoční 

 v 24:00 – Pouchov – za pokoj a mír v rodinách a ve světě. - 

půlnoční 

Čtvrtek 25.12. v 8:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

 v 9:30 – Rožberk – za rodinu Vaňkovu. 

 v 10:45 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

Pátek 26.12. v 8:00 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety, za mír a další 

úmysly a poděkování za dar života. 

v 9:30 - Rožberk – za živé a + z rodiny Hájkovy, Michálkovy a 

Tomkovy a na poděkování. 

Sobota 27.12. v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Neděle 28.12. v 8:00 – Pouchov – za + manžela, rodiče Flídrovy a Košňarovy, 

Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro rodinu. 

v 9:30 – Rožberk – za + rodiče Ruskovy a za živé z toho rodu a 

za + Luboše Čejku 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Rozšířená příležitost ke svátosti smíření před Vánoci a zdobení kostela 

Příležitost ke svátosti smíření bude ještě dnes 

v neděli      21. 12.    

a v pondělí 22. 12. vždy od 16 do 18 hod v kostele sv. Pavla 

Zdobení kostela proběhne v pondělí od 17:45 na Rožberku a v úterý 23. 12. 

od 15 hod na Pouchově, prosím o vaši pomoc. 

 

Betlémské světlo a otevřený kostel 

Betlémské světlo bude k dispozici v kostele na Štědrý den. Během svátečních dní 

bude kostel otevřený v zadní části díky elektronickému střežení. 

 

Svátek sv. Rodiny a slavnost Zjevení Páně 

Svátek svaté Rodiny budeme slavit příští neděli 28. 12. 2025. Manželé si mohou 

obnovit svůj manželský slib. Srdečně zvu. Slavnosti Zjevení Páně budeme slavit 

v neděli 4. ledna 2026. 

 

Zakončení Jubilejního roku 2025 

Biskup Jan srdečně zve všechny kněze, jáhny a věřící v co nejhojnějším počtu na 

zakončení Svatého roku na svátek Svaté rodiny 28. prosince 2025 od 15:00 hod. 

do katedrály. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 21. 12. bude Večer chval od 19:30 ve farním kostele. Srdečně zveme.  

 

 

 

Lektoři příští neděle 28. 12. 

Pouchov Rudolf Pastuszek Rožberk Marie Hesounová 

 Helena Baigerová  Stanislava Kozáková 

 Jan Mádlík ju.  Ing. Pavel Hesoun 


